10.- El vector de posicién de una particula referido a unos ejes tomados en el borde de
una mesa es (3t, 2t%). La mesa se mueve con una aceleracion constante de 1 m/ s>
paralela al borde tomado como eje O"X". Hallen el vector de posicion y la
velocidad de la particula con relacion con unos ejes fijos en la habitacion y
paralelos a los bordes de la mesa. Sabiendo que O” esta en el punto (2, 3) con
respecto a los ejes fijos al iniciarse el movimiento. Apliquenlo parat=2s.

Siguiendo la notacidn usual tendremos que la relacién entre vectores de posicion, velocidad
y aceleracion en uno y otro sistema de referencia, siendo R =00’ es:

r=R+r’

v=V+V y y

a=A+a
Siendo, R, =(2,3)my A =(1,0) m/s’. ' P
Desde S™: 0O; : X
r'(t) = (3t,2t%); v'(t)=(3,4t) y a’ =(0,4) (uniformemente 2 '
acelerado en la direccién-y"). 0 X
Desde S:
A=(0) :(ij_\t/; V =(t,0),sies V,=0.

dR ) )

Entonces, de V = (t,0),es R(t)-R, =(3t°,0); R(t) =(2+3t%,3).

De r=R+r', setiene: r=(2+1t?3)+(3t,2t*) = (2+3t +1t%,3+2t%).
Movimientos uniformemente acelerados a lo largo de los dos ejes.
Ent=2s:r=(10,11) m.



